
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chulengo es un restaurante casual de comfort food con 

ingredientes naturales y de cercanía. Poniendo en valor 

la carne argentina como cordero patagónico y ojo de 

bife de la Pampa, las fórmulas de asar del campo del 

Sur y Centro de Argentina, servidas con 

acompañamientos caseros y especias típicas que 

complementan así, una oferta gastronómica sabrosa, 

ligera y saludable. 

 

Con un servicio relajado, cercano y eficiente que ofrece 

una experiencia ideal para comidas y cenas de amigos, 

pareja o familia. 

 

Carnes Argentinas seleccionadas del campo a la mesa, 

con control de piezas y cortes de manera personalizada 

que garantiza su excelencia y trazabilidad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CALLE PLAYA DE LA CONCHA 2 

 BOADILLLA DEL MONTE - MADRID 
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Todos nuestros productos se preparan para llevar, con un 5% de descuento sobre el precio de carta 

 

 ENTRANTES 

CECINA DE LEÓN, FRUTA FRESCA & ALMENDRAS          10,00 € 

Cecina de León, fruta fresca, aliño y un toque de almendras 
 

ENSALADA CAESAR CON POLLO               14,00 € 

Cogollos de lechuga frescos & pollo asado con aderezo Caesar 
 

ENSALADA CAESAR CON GAMBAS                          16,00 € 

Cogollos de lechuga frescos & gambas salteadas con aderezo Caesar 
 

GAMBONES & CHUTNEY                            16,00 € 

Gambones empanados & chutney de peras Indian style 
 

ENSALADA DE VENTRESCA                           16,00 € 

Ventresca de bonito, piquillos, tomates, alcaparras, alcachofas & mézclum 
 

CHICKEN FINGERS                            13,00 € 

Solomillos de pollo rebozados con salsa BBQ & miel a la mostaza 
 

FAJITA IBÉRICA                             11,00 € 

Tortilla de trigo rellena con secreto ibérico al limón & vegetales asados 
 

MORTADELA TRUFADA                            10,00 € 

Mortadela de Bologna IGP, aceitunas de Aragón & aliñadas 
 

BURRATINA                                        12,00 € 

Burrata italiana, pesto suave, tomates confitados & almendras 
 

CREMA DE CALABAZA                              8,00 € 

Crema de calabaza, con Grana Padano & croutons 
 

VITELLO TONNATO                                      14,00 € 

Finas lonchas de ternera, salsa de atún y alcaparras 
  

HUMMUS                                8,00 € 

Hummus tradicional con crudités & pan de pita 
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   CARNES 

COSTILLAR DE CERDO BBQ (600g, para compartir)                        32,00 € 

Costillas de cerdo asado condimentado con salsa barbacoa & acompañado de patatas fritas y 

coleslaw 
 

CORDERO PATAGÓNICO                 29,00 € 

Cordero de la Patagonia argentina asado a baja temperatura con salsa de setas & puré de patatas 

 

OJO DE BIFE (450g, para compartir)                          46,00 € 

Centro de lomo alto argentino acompañado con patatas fritas & chimichurri 
 

PAQUITO                   15,00 € 

Cordero patagónico entre pan brioche con salsa de yogur especiada, con patatas fritas 
 

MILANESA DE TERNERA                            18,00 € 

Filete de ternera empanado acompañado de patatas fritas (extra huevo frito 3€) 
 

MILANESA DE TERNERA A LA NAPOLITANA                         20,00 € 

Filete de ternera empanado cubierto con jamón cocido, queso & tomate frito acompañado de 

patatas fritas (extra huevo frito 3€) 
 

SUPREMA DE POLLO AL HORNO                          20,00 € 

Pechuga de pollo al horno marinado al limón y hierbas con arroz basmati, especias y uvas pasas 
 

ENTRECOT DE ALTA MADURACIÓN (30 A 45 DÍAS)                                  44,00 € 

Entrecot a la parrilla acompañado con patatas fritas & chimichurri 
 

ENTRAÑA                   26,00 € 

Entraña a la parrilla acompañado con patatas fritas & chimichurri 
 

SECRETO IBÉRICO                  29,00 € 

Secreto ibérico a la parrilla con puré de batatas trufado 
 

TIRA DE ASADO MARMOLEADA             28,00 € 

Costillar de vaca con patatas fritas 
 

 

 

 

 

Nuestras carnes son de  
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   CARNES 
 

CHULETON (1KG) (consultar disponibilidad de variedad)           115,00 € 

- Chuletón Freygaard Choco, de animales alimentados a pastos naturales y chocolate 

- Chuletón Angus madurado. Tiempo de maduración entre 35 y 45 días 

- Chuletón Angus, origen Alemania 
 

DEGUSTACIÓN DE CARNES                90,00 € 

Chorizo criollo, morcilla, entraña, secreto ibérico y tira de asado con patatas fritas 

 

 

Nuestras carnes son de  

 

MAR Y ARROZ 

SALMÓN ROSTI                  26,00 € 

 Salmón fresco a la plancha con salsa escabechada & patata Rösti 
 

CHIPIRONES ESTILO A FEIRA                23,00 € 

Chipirones con parmentier de patatas, AOVE & pimentón de la Vera 
 

ARROZ & VERDURAS                 22,00 € 

Arroz al horno con verduras de temporada salteadas 
 

ARROZ IBÉRICO CON CAPOTE                           25,00 € 

Arroz al horno con secreto ibérico & piquillos 
 

PESCADO DEL DIA                               S/M € 

Pregunta por nuestro pescado del día acompañado de patatas panaderas 
 

PASTAS 

FETTUCCINE EN CREMA DE SALMON               19,00 € 

Cintas al huevo con salsa de salmón ahumado & nata aromatizados con limón 
 

RAVIOLI 4 QUESOS                 18,00 € 

Ravioles rellenos a los 4 quesos con salsa de tomates & albahaca 
 

SPAGHETTI BOLOÑESA                 16,00 € 

Spaghetti con ragú de carne al estilo de Boloña 
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   POSTRES 

PIÑA FLAMBEADA CON RON                  8,00 € 

Piña flambeada con ron & menta acompañada con helado de coco y escamas de sal 
 

MOUSSE CHOCOLATE CASERO                  7,00 € 

Mousse de chocolate 70% con Chantilly & praliné 
 

FLAN AL HORNO                    7,00 € 

Flan de huevo acompañado con dulce de leche & Chantilly 
 

AFFOGATO                    8,00 € 

Café espresso Illy, Amaretto di Saronno & helado de vainilla 
 

HELADOS VARIADOS                   8,00 € 

Helados artesanales Töto 
 

TARTA DE QUESO                               8,00 € 

Tarta de queso Chulengo, con variedad de quesos 
 

COULANT DE CHOCOLATE                           10,00 € 

Coulant de chocolate con helado 
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CAFÉ E INFUSIONES 

CAFÉ                  

Café con leche                    2,00 € 

Café cortado                    1,90 € 

Café doble                     3,00 € 

Café solo con hielo                               1,90 € 

Café solo                     1,90 € 

Café descafeinado de maquina con leche                            2,00 € 

Café descafeinado de maquina cortado                            1,90 € 

Café descafeinado de maquina solo                 1,90 € 

Café descafeinado de sobre                  2,00 € 

Cappuccino                    2,80 € 

 

Colacao                     2,30 € 

Vaso de leche                    1,50 € 

Zumo natural de Naranja                              3,00 € 

 

TÉ & OTRAS INFUSIONES                 

Té negro Earl Grey Yin Zhen Dammann                            3,20 € 

Té negro Darjeeling Dammann                  3,20 € 

Té verde Gunpowder Dammann                             3,20 € 

Rooibos Citrus Dammann                              3,20 € 

Rooibos Vainilla Dammann                             3,20 € 

Manzanilla Dammann                   3,20 € 

Menta Poleo Dammann                   3,20 € 
 

AGUA                 

Solán de Cabras 500ml                    2,90 € 

Solán de Cabras 1 litro                    3,50 € 

Solán de Cabras con gas 330ml                  3,00 € 
 

 

 

 

 

 

 

Desayunos fin de semana y festivos de 9.00 a 12.00h. 
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 DESAYUNOS 

CAFÉ & BOLLERÍA               

Café & Croissant                      4,00 € 

Café & Mini Croissant                     3,20 € 

Café & Vigilante                     3,50 € 

Café & barrita integral con Tomate o Mantequilla & Mermelada                         4,40 € 

Café & barrita con Tomate o Mantequilla & Mermelada                           4,40 € 

Café & Pincho de Tortilla                               5,50 € 

Café & 1/2 Tostada                                3,50 € 
 

TOSTAS & OTROS              

Tosta de Jamón Serrano, tomate & AOVE                             3,50 € 

Tosta de aguacate, tomate, pechuga de pavo & semillas de sésamo                        4,50 € 

Tosta de Salmón ahumado, queso crema & aguacate                            7,00 € 

Huevos Revueltos                                3,80 € 

Yogurt con fruta fresca y granola                  7,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Desayunos fin de semana y festivos de 9.00 a 12.00h. 
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 REFRESCOS 

REFRESCOS SIN ALCOHOL               

Coca Cola 350ml                     2,90 € 

Coca Cola Zero 350ml                    2,90 € 

Coca Cola Zero Zero 350ml                  2,90 € 

Nestea                      3,00 € 

Aquarius Limón o Naranja 350ml                             3,00 € 

Sprite 250ml                                2,90 € 

Tónica Schweppes 250ml                               2,90 € 

Zumo de Piña / Melocotón / Tomate                 2,80 € 

Zumo de Naranja natural                              3,00 € 

  

AGUA                 

Solán de Cabras 500ml                    2,90 € 

Solán de Cabras 1 litro                    3,50 € 

Solán de Cabras con gas 330ml                  3,00 € 

 

 

   CERVEZAS            

Grifo Stella Artois 250ml                              2,50 € 

Grifo Stella Artois 330ml                               3,50 € 

Grifo Stella Artois 500ml                                       4,50 € 

Grifo Alhambra roja 330ml                   3,50 € 

Grifo Alhambra roja 500ml                            4,50 € 

Tercio Mahou tostada 00                              3,50 € 

Tercio Mahou sin alcohol                              3,50 € 

Tercio Mahou 5 estrellas                              3,50 € 

Tercio Alhambra Verde 1925                  3,50 € 

Tercio Mahou sin gluten                           3,80 € 

Tercio Corona                            3,80 € 
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 CÓCTELES 

Aperol Spritz                     9,00 € 

 

Gin Tanqueray & Tonic                   8,50 € 

Gin Tanqueray 00 & Tonic                   8,50 € 

Gin Puerto de Indias & Tonic                  8,00 € 

Gin Monkey & Tonic                 14,00 € 

Gin Beefeater & Tonic                   8,00 € 

Gin Hendrick´s & Tonic                 16,00 € 

Gin Martin Miller´s & Tonic                14,00 € 

Gin Nordes & Tonic                         15,00 € 

Gin Bulldog & Tonic                         14,50 € 

Gin G vine & Tonic                         16,00 € 

 

Whisky Johnnie Walker Red Label                             8,50 € 

Whisky Johnnie Walker Black Label               12,00 € 

Whisky Johnnie Walker Gold Label               28,00 € 

Whisky Johnnie Walker Blue Label               32,00 € 

Whisky Macallan 12 años                            18,00 €            

Whisky Glenfiddich 15 años                           18,00 €            

Whisky Jack Daniel´s                 12,00 € 

Whisky Ballantines                    9,00 € 

 

Ron Barceló & Coca Cola                              8,00 € 

Ron Zacapa                  14,00 € 

Ron Havana Club                               9,50 € 

Ron Cacique                    8,00 € 

 

Vodka & zumo de naranja                            10,00 € 

Vodka Absolut                    8,00 € 

Vodka Grey Goose                  14,00 € 

 

Vermut Petroni Rojo                   4,50 € 

Vermut Petroni Blanco                   4,50 € 

Vermut Martini Rojo                   3,50 € 

Vermut Martini Blanco                   3,50 € 
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      VINOS 

ESPAÑA                 COPA          BOTELLA 

Gran Reserva 904                           17,50 €       104,00 € 

Hacienda López de Haro Grandes Añadas 2005                                 16,00 €         96,00 € 

Viña Ardanza 2016                                       7,90 €         46,00 € 

Hacienda López de Haro San Vicente de la Sonsierra                                  4,20 €         25,20 € 

Matsu Recio                                       4,20 €         25,20 € 

Bardos Viñedos de Altura Crianza                                     4,20 €         25,20 € 

Yllera Verdejo Vendimia Nocturna                                     4,20 €         25,20 € 

Casa Outeiro Godello                                       3,80 €         22,80 € 

Valtea Albariño                                       4,50 €         27,00 € 

Pazo de Seoane 2                                       4,80 €         27,60 € 

Pago de Cirsus Cuvée Rosé                                     4,20 €         25,20 € 

 

ARGENTINA                COPA          BOTELLA 

Gouguenheim Flores Blend                                                            5,79 €          35,00 € 

Gouguenheim Flores Malbec                                                        5,79 €          35,00 € 

Gouguenheim Cabernet Sauvignon; Malbec; Merlot Reserva                        5,00 €         28,00 € 

Gouguenheim Cabernet Sauvignon; Malbec; Merlot                                          3,80 €         22,50 € 

Gouguenheim Pinot Noir                             3,80 €         22,50 € 

Brazos de los Andes Cabernet Franc                5,00 €         28,50 € 

Polígonos San Pablo Cabernet Franc                8,00 €         46,00 € 

Zuccardi Concreto                 12,00 €         72,00 € 

Gouguenheim Chardonnay                 3,80 €         20,50 € 

Gouguenheim Torróntes                             3,80 €          20,50 € 

 

                    

 

 

 ESPUMOSOS 

ARGENTINA                      BOTELLA 

Casa Boher Extra Brut                                 35,00 € 

Rosell Boher Brut                                      50,00 € 

Rosell Boher Rose                                      54,00 € 

Rosell Boher Encarnación                                     50,00 € 

Rosell Boher GRANDE CUVEE MILLESIMEE 2018                                 90,00 € 


